

我市多校积极开展志愿服务

3月是学雷锋志愿服务活动月,大力弘扬雷锋精神,增强新时代青年学雷锋意识,将“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神发扬光大,我市多校积极开展志愿者服务。

鄂南高中 语言文字“找茬”助力“创文”



本报讯(记者熊大平 通讯员李先卫)为传承和弘扬雷锋精神,创建文明校风新气象,引导学生成为新时代雷锋精神的传播者、弘扬者和践行者。3月12日上午,鄂南高中高一年级开展了一场志愿服务活动,历时半天的实践活动,同学们走上街头,积极参与,净化路面,指示牌找错纠错,受到过往居民的称赞。

早上8时许,简短的启动仪式之后,高一年级1000余名同学,在老师和家长志愿者的带领下,分班奔赴校园周边路段。咸宁大道两侧、银泉大道、人民广场等路段和场所,同学们一手拎垃圾袋,一手拿筷子,像模像样,顺手捡起人行道、街边商铺、绿化带的纸屑、烟头等垃圾,所到之处,变干净了,也更有颜

值了。过往的居民对师生们的行动纷纷竖起了大拇指。面对街边商铺招牌、宣传标语、道路指示牌等的语言文字规范使用进行实地观察,对不规范用字现象、翻译及时登记。

学生吴宇航表示,作为学生既要埋头学习知识,更应该抬头关注生活,做到知行合一。

老师郭丽说,如果说优美的风景和整洁的市容是城市的衣裳,那么差错百出的文字招牌就是衣裳上的污渍,我们的目标就是消灭污渍。高一年级主任吕骥表示,当前正是我市为创建全国文明城市、鄂南高中为创建全国文明校园而全力冲刺的关键时期,以志愿服务的形式,展现了高中生的责任担当。

泉都学校 多形式学习雷锋精神



本报讯(记者熊大平 通讯员周明媚)“学习雷锋精神,必须付出实际行动,并努力贯穿于自己的生活中……”3月以来,泉都学校开展了“学习雷锋精神,争当文明先锋”系列主题教育活动。501班余彤学习了雷锋事迹之后,写下了要将雷锋精神践行在自己的一言一行中,努力做一名优秀的新时代少年的感悟。

3月1日,泉都学校举行了“雷锋活动月启动仪式”,号召全校师生学雷锋,要从日常学习、生活做起,遵守纪律、爱护公物、讲究卫生,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,发扬中华民族乐于助人的传统美德,在校园掀起“学典型、树典型、见行动”的学雷锋热潮。

各中队开展学雷锋主题队会课拉开

了本次教育活动的序幕,通过了解“雷锋同志简介”“雷锋的事迹”“雷锋精神的具体内容”“雷锋精神的时代内涵”等内容,在孩子心中播下关爱他人的种子。

低年级学生通过收集资料,精心创作出一幅幅设计精美、图文并茂的手抄报。表达了孩子们对雷锋的思念与尊敬,弘扬雷锋精神,争当时代楷模。

中高年级以发现身边的“雷锋”精神,写感想感悟;全校学生学唱《学习雷锋好榜样》;学习做“雷锋”,少先队员们走出校园,参与社区志愿服务,回归家庭学习做家务,用行动践行雷锋精神。

通过本次系列活动,坚定了学生理想信念,从点滴做起,不断提高自身道德修养,树立正确的三观,争做雷锋式好少年。

咸安永安中学 志愿服务进社区

本报讯(通讯员阮春艳)为深入学习雷锋精神,激发同学们关爱他人、关心集体、奉献社会的热情,提高环保意识,永安中学组织学生志愿者。于3月8日,走进南大街社区永安中学宿舍楼小区,开展以“学雷锋阳光服务,情暖居民”为主题的志愿服务活动。

途中,志愿者们随手捡起路边的垃圾。进入小区,志愿者们拿起扫帚、簸箕和清洁球,打扫广场、马路,清洁绿化带,清除卫生死角以及少量的“牛皮癣”。

看到志愿者在清洁小区,正在玩耍的小朋友们也参与了进来,捡起地上的垃圾和落叶,扮演着“小小志愿者”的角色。

此外,永安中学还将开展学雷锋的主题升旗仪式、主题班会、主题黑板报



以及“学习雷锋好少年”的评比活动,在全校范围内形成“人人学雷锋,时时有雷锋”的良好氛围。

市第十二小学 清理河堤垃圾

本报讯(记者熊大平 通讯员喻乾有)3月5日下午,市第十二小学青年教师志愿队和红领巾志愿队走进环城社区,开展“志愿者在行动”为主题学雷锋志愿者活动,进一步弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿者精神。

本次活动分五个环节进行,教师志愿者通过图片、故事等对孩子们进行“仁义礼智信”的知识宣讲,孩子们听得津津有味。在学习过程中,老师们重点宣传创文知识,让“文明咸宁,创建有我”深入人心。

走出去,看一看我们的城市!听一听城市的故事。随后,大家一起来到学校旁的红桥,社区的志愿者给孩子们讲述红桥的历史……这些记忆让孩子们对眼前的红桥有了更深的认识,带给了孩子们不一样的体验。

随后,“保卫母亲河 我们齐动手”行动将此次活动推向了高潮。学生们将校旗插在了河畔,少先队的队旗迎风飘扬,孩子们手拿垃圾袋、扫把等工具,这样的可爱的一群人活跃了原本寂静的河堤,大家齐心协力将河边的白色垃



圾清理得干干净净。

走下河堤,志愿者们向社区四周散开,捡垃圾,清理死角,用自己的行动再次诠释了心中对家园环境的爱护。

志愿活动的时间很短,但大家都收获了很多,帮助他人的快乐,用实际行动践行了“学习雷锋好榜样”的志愿精神。

市第二小学 志愿服务进社区



本报讯(通讯员任侃 甘茗)3月5日下午,咸宁市第二小学志愿服务队的成员来到西大街社区新时代文明实践服务站,开展主题为“快乐星期六·牵手未来星”的志愿者活动。

活动开始后,由第二小学两名志愿者教师带领孩子们使用卡纸与剪刀、画笔进行“快乐小蜗牛”手工制作。在制作过程中,老师们示范制作步骤,引导学生完成绘画、剪贴蜗牛壳、裁剪卡纸。作品完成后,孩子们开心叫喊着“看我的蜗牛颜色最漂亮”“我的最神

气!”快乐的气氛充斥着服务站。

活动结束后,孩子们依依不舍的问着志愿者教师“老师,下次什么时候再来?”“老师,下周还有活动吗?”孩子们的童声激荡着志愿者们的心,在西大街社区与第二小学志愿服务队的联合组织下,“快乐星期六”的活动将持续开展,孩子们得知后开心地挥着小手向志愿者们告别。

在志愿者教师的引导下,孩子们不仅实践了动手的乐趣,也收获了快乐的周末。